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Μητσοτάκης: Εξαγγελίες για την προστασία των 
δασών και γρήγορα η καταγραφής για τις 
αποζημιώσεις
/ Επικαιρότητα

«Θέλω να εκφράσω, για ακόμα μία φορά, τις ευχαριστίες μου σε όλα τα 
στελέχη του κρατικού μηχανισμού, στην Πυροσβεστική, την Αστυνομία, 
στις Ένοπλες Δυνάμεις, στο προσωπικό των Δήμων, αλλά και στους 
χιλιάδες εθελοντές μας, για την υπεράνθρωπη προσπάθεια την οποία 
κατέβαλαν τις τελευταίες μέρες» τόνισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης κατά την επίσκεψή του στο υπουργείο Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας.

«Βρισκόμαστε αντιμέτωποι, όπως μας είχαν προειδοποιήσει και οι ειδικοί, με 
δύσκολα φαινόμενα. Έχουμε μπροστά μας έναν ακόμα καύσωνα και την πιθανή, 
μετά, ενίσχυση των ανέμων. Οπότε απαιτείται απόλυτη εγρήγορση, απόλυτη 
ετοιμότητα και τις επόμενες μέρες, καθώς τα δύσκολα είναι σαφές ότι ακόμα δεν 
έχουν περάσει» πρόσθεσε.

Ο πρωθυπουργός υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση σύντομα να κάνει συγκεκριμένες 
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εξαγγελίες ως προς τη δασική πολιτική, όπου, όπως είπε, τα τελευταία χρόνια έχει 
γίνει μία σημαντική δουλειά με πιο τολμηρή παρέμβαση, μεταρρύθμιση, τη 
μεταφορά της αρμοδιότητας των Δασικών Υπηρεσιών στο υπουργείο 
Περιβάλλοντος από τις αποκεντρωμένες διοικήσεις. «Αυτό μας δίνει μια πολύ 
καλύτερη εποπτεία της δασικής πολιτικής την οποία θέλουμε να ασκήσουμε από 
εδώ και στο εξής» σημείωσε.

«Είναι όμως απολύτως σαφές ότι όσο σημαντική κι αν είναι η καταστολή μιας 
πυρκαγιάς, εξίσου -αν όχι περισσότερο σημαντική- είναι και η πολιτική της 
πρόληψης» υπογράμμισε ο πρωθυπουργός επισημαίνοντας ότι έχουν γίνει βήματα 
σε αυτή την κατεύθυνση. «Πρέπει όμως να γίνουν πολλά περισσότερα «ως προς 
την ενεργή διαχείριση των δασών μας έτσι ώστε να μπορούμε να απομακρύνουμε 
όσο το δυνατόν περισσότερη καύσιμη ύλη πριν αυτή, ενδεχομένως, καταστραφεί 
σε μια μεγάλη δασική πυρκαγιά» είπε.

Τέλος για την κρατική βοήθεια στους πληγέντες από τις πυρκαγιές είπε:
«να γνωρίζουν ότι έχουμε πια ένα επικαιροποιημένο, πολύ πιο αποτελεσματικό 
σύστημα κρατικής αρωγής. Η καταγραφή των ζημιών έχει ήδη ξεκινήσει και θα 
κινηθούμε με πολύ πιο γρήγορους ρυθμούς απ’ ό,τι εκινείτο το κράτος στο 
παρελθόν, ώστε να μπορούν να ξαναφτιάξουν τα σπίτια τους και να ξαναβάλουν τη 
ζωή τους σε μία τάξη».


